

cmchao / February 05, 2013 05:16PM

[排灣師任教30年 寫原童純真出書](#)

排灣師任教30年 寫原童純真出書

原住民族電視台 2013/02/04

新聞類型：族群部落

記者：Ali Nakaisulan/Sai

長期關注原鄉教育的退休老師梁明輝，將他跟原住民孩子相處三十年來的點點滴滴，寫成了一本書，書名叫「原住民學生！你好棒！深情的閉著雙眼唱歌，也讓在場的觀眾聽得如癡如醉，這位就是這場「原住民學生！你好棒！」新書發表會，作家主角的女兒，特地跟兄弟姊妹準備一首歌曲來向父親致意，也送上大大的擁抱。

來自屏東瑪家鄉佳義村的排灣族梁明輝，在屏東霧台國小大武分校擔任教師六年多，這六年多看到原住民族的學生是多麼的可愛天真活潑，不過坊間卻沒有一本介紹原住民族學生美好的書籍，想要藉由書籍來扭轉過往對於原住民族的刻板印象，也給原住民族學生鼓勵。

發表會上還看到許多梁明輝的學生，從大武國小分校第一屆的學生也都來參與，每位學生都對梁明輝讚譽有嘉，並說老師有一種對原住民族學生不放棄的精神，讓他們到出社會還在學習老師這樣的精神這本書主要是寫給台灣原住民學生閱讀的勵志書籍，也適合家長、老師及一般民眾閱讀，可以改變過去對原住學生的刻板印象，梁明輝老師分享了30年在偏遠地區與原住民學生相處的感人的故事！

---